

నేరపువృత్తి మార్చుకోవాలి

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ ఛార్జ్, జూన్ 22 : ఖైదీలు నేరప్రవృత్తి మార్చుకోవాలని జిల్లా సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి యుమాబాజ్ ఆనాదారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని నబ్ జైలును ఆయన సందర్శించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ క్షణికావేశంలో చేసిన తప్పులకు జీవితం నాశనం అవుతుందని, ప్రతి ఒక్కరూ శాంతియుతంగా సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని, జైలులో తమ ప్రవృత్తి మార్చుకోని మంచి పాఠాలు అందగాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జైలు సూపరింటెండెంట్ ప్రేమ్కుమార్ ఉన్నారు.



ఖైదీతో మాట్లాడుతున్న సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి యుమాబాజ్



మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, బాధితులు

అక్రమ నిర్మాణాన్ని కూల్చివేయాలి

- తోర్పు ఆదేశాలను అమలు చేయాలి • బాధితులు, బీఆర్ఎస్ నాయకుల డిమాండ్
- మండమల్ర మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా

మండమల్ర, జూన్ 22 : మండమల్ర మున్సిపల్ పాలిటీ పరిధిలోని నోస్ట్రోపాలెస్ గ్రామంలో కొద్ది ఆదేశాలను ధిక్కరించి కాంగ్రెస్ నాయకుడు జుమ్మిడి విశ్వనాథ్ చేపట్టిన అక్రమ నిర్మాణాన్ని కూల్చివేయాలని బాధితురాల్తో పాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ వేలకు శనివారం స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా చేశారు. బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, న్యాయవాది ఎంపీ గుణ, పీవోడబ్ల్యూ నాయకురాలు మధుల భవని మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నోస్ట్రోపాలెస్ గ్రామానికి చెందిన వదల్ దుర్గమ్మకు వారసత్వంగా వచ్చిన సర్వే నంబర్ 146/83లో గల ఎకరం భూమిని, అదే గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు జుమ్మిడి విశ్వనాథ్ అక్రమంగా అక్రమ నిర్మాణం చేపట్టాడని తెలిపారు. దుర్గమ్మ కొంతకాలంగా భీష్మారంలోని తన కూతురు వద్ద ఉండడంనూ, అట్టి భూమికి సంబంధించి దుర్గమ్మకు పట్టా కూడా ఉందన్నారు. గ్రామంలో దుర్గమ్మ లేక పోవడంతో విశ్వనాథ్ అట్టి భూమి తనదేనని చెప్పి అక్రమ

నిర్మాణం చేపట్టాడని, ఇదేమిటని ప్రశ్నిస్తే ఆ భూమి తనదేనని బుకాయిస్తున్నాడన్నారు. అక్రమ నిర్మాణాన్ని అడ్డుకుని వారసత్వంగా వచ్చిన భూమిని ఇప్పించాలని సంబంధిత మున్సిపల్, రెవెన్యూ అధికారులకు విన్నవించినా ఫలితం లేకపోవడంతో ప్లాకోర్డర్ కేసు వేసినట్లు చెప్పారు. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి 28న రాష్ట్ర ప్లాకోర్డర్ అక్రమ నిర్మాణాన్ని నిలిపివేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినందున వారు పేర్కొన్నారు. కోర్టు ఆదేశాలను సైతం ధిక్కరించి విశ్వనాథ్ తన అక్రమ నిర్మాణాన్ని కొనసాగిస్తున్నాడని వారు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటి వరకు వారసత్వంగా వచ్చిన సర్వే నంబర్ 146/83లో గల ఎకరం భూమిని, అదే గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు జుమ్మిడి విశ్వనాథ్ అక్రమంగా అక్రమ నిర్మాణం చేపట్టాడని తెలిపారు. దుర్గమ్మ కొంతకాలంగా భీష్మారంలోని తన కూతురు వద్ద ఉండడంనూ, అట్టి భూమికి సంబంధించి దుర్గమ్మకు పట్టా కూడా ఉందన్నారు. గ్రామంలో దుర్గమ్మ లేక పోవడంతో విశ్వనాథ్ అట్టి భూమి తనదేనని చెప్పి అక్రమ



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ వెంటకేశ్ ధోతే

జిల్లా అభివృద్ధికి సమష్టిగా కృషి

కలెక్టర్ వెంటకేశ్ ధోతే

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ ఛార్జ్, జూన్ 22 : జిల్లాను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు సమష్టిగా కృషి చేస్తున్నామని కలెక్టర్ వెంటకేశ్ ధోతే ఆనాదారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత కలెక్టరేట్లో జిల్లా శాఖ అధికారులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులతో సమీకృత నిర్వహించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీల ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సకల సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నామన్నారు. జిల్లాలోని 19 ఏళ్లలోపు పాఠశాల సులపగు నివారణ మూత్రలు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోని మూడుమూల ప్రాంతాల ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు ప్రత్యేక శిబిరాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

న్వట్లు చెప్పారు. గ్రామసంచారయతీలు, పుర పాలక సంఘాల్లో పాలనదృష్టి ప్రత్యేక దృష్టి సారించి ప్రతి ఇంటి నుంచి తడి,పాడి చెత్తను సేకరించి డంపియాల్లకు తరలిస్తున్నారన్నారు. జిల్లాలో ఆనేక పర్యాటక ప్రాంతాలున్నందున వాటి ప్రగతికి కృషి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. జోడేపూట్, మార్చవాయి, బింతలపూడర జలపాతం, గుండాల, మిట్టి నిర్వహించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సకల సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నామన్నారు. జిల్లాలోని 19 ఏళ్లలోపు పాఠశాల సులపగు నివారణ మూత్రలు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోని మూడుమూల ప్రాంతాల ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు ప్రత్యేక శిబిరాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

25న కొబ్బరి సాగుపై అవగాహన సదస్సు

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ ఛార్జ్, జూన్ 22 : సమాధి గిరిజనాభివృద్ధి సంస్థ ప్రాజెక్టు అధికారి ఖుష్బూ గుప్తా ఆదేశాల మేరకు వెంకటేశ్ లోపేట్ మండలం కేంద్రంలోని సమీకృత కలెక్టరేట్లో ఈ నెల 25న కొబ్బరి సాగుపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించనున్నట్లు ఇటీవలే ఉద్యోగ సవన శాఖ అధికారి గుడిమళ్ల సుధీంద్రకుమార్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కొబ్బరి అభివృద్ధి సంస్థ - బిజియూడ, ఇటీవలే - ఉ

టువూర్ అధ్యక్షులలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కొబ్బరి సాగుకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేస్తున్న ప్రభుత్వాల. రాయితులు, సాగు విధానాల గురించి సంబంధిత శాస్త్రవేత్తలతో రైతులకు అవగాహన కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ ఈవో సంతకాల స్రీనివాస్, అర్చకులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

గూడెంలో వైభవంగా జ్యోత్స్న పార్లమెంటు జాతర

దండేపల్లి, జూన్ 22 : మండలంలోని గూడెం శ్రీసత్యనారాయణస్వామి ఆలయంలో శనివారం జ్యోత్స్న పార్లమెంటు జాతర వైభవంగా సాగింది. ఉడయాన్నే ఆలయానికి చేరుకున్న భక్తులను సముద్ర గోదావరిలో పుణ్య స్నానాలు అనంతరం చేశారు. గుట్టపైనున్న సత్యదేవుడిని దర్శించుకున్నారు. ఆలయంలో 169 జంటలు సామాహిక సత్యనారాయణస్వామి వ్రతాలు ఆచరిస్తున్న భక్తులు

సామాహిక సత్యనారాయణస్వామి వ్రతాలు ఆచరించారు. ఆలయంలో అభిషేకాలు నిర్వహించారు. దర్శనం అనంతరం భక్తులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ ఈవో సంతకాల స్రీనివాస్, అర్చకులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.



సామాహిక సత్యనారాయణస్వామి వ్రతాలు ఆచరిస్తున్న భక్తులు

నమస్తే తెలంగాణ

మంచీర్యాల

కుంభం ఆసిఫాబాద్

5
ఆదివారం 23 జూన్ 2024
MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

వర్షాల కోసం గ్రామ దేవతలకు జలాభిషేకం

తాండూర్, జూన్ 22 : వర్షాలు కరవాలని వేడుకుంటూ శనివారం కొమ్ము గూడిం గ్రామంలో పోచమ్మ గ్రామ దేవతలకు భక్తులు, స్థానికులు ప్రత్యేక పూజలు, జలాభిషేకాలు నిర్వహించారు. మిస్సారం వర్షాలు కురిసి చెరువులు జలకం సంతరించుకోవాలని, వంటలు సమృద్ధిగా పండాలని, పిల్లలపాఠశాలలు సుఖంగా ఉండాలని మహిళలు నీళ్ల బిందెలు ఎత్తుకొని ఆలయాలకు చేరుకుని విగ్రహాలకు జలాభిషేకాలు చేశారు. పసుపు-కుంకుమలతో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



కొమ్ముగూడింలో బెల్లం పానం, నీళ్ల బిందెలతో అలయాలకు వెళ్తున్న మహిళలు వంటలు సమృద్ధిగా పండాలని, పిల్లలపాఠశాలలు సుఖంగా ఉండాలని మహిళలు నీళ్ల బిందెలు ఎత్తుకొని ఆలయాలకు చేరుకుని విగ్రహాలకు జలాభిషేకాలు చేశారు. పసుపు-కుంకుమలతో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

సింగరేణి జీవకొమ్ము ఉరుకోం

- ఉద్యమాల చేసినా గనులను కాపాడుకుంటం
- అవసరమైతే సమ్మెకు దిగుతామని స్పష్టం
- బొగ్గు బ్లాకులను సింగరేణికి కేటాయించాలని డిమాండ్
- ప్రైవేటీకరణను వ్యతిరేకించిన కేసీఆర్ సర్కారు

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు కార్మికుల కంహెచ్చరిక

మంచిర్యాల, జూన్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రసినిద్) : సింగరేణి బొగ్గు గనుల ప్రైవేటీకరణకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నిడ్డమపుతుండగా కార్మికుల కంహెచ్చరిక సింగరేణి జీవకొమ్ము ఉరుకోం కన్వేషన్ చేస్తున్నది. సింగరేణి జీవకొమ్ము ఉరుకోం వద్ద సింగరేణి వ్యతిరేక ఉద్యమాల చేసిన సంస్థలు కాపాడుకుంటామని స్పష్టం చేస్తున్నది. 130 ఏళ్లకు పైగా చరిత్ర, ప్రపంచంలో అత్యుత్తమ బొగ్గుతో, 41 వేల సిగ్నల్ మ్యాన్ సబర్ ఉన్న సంస్థను కాదని సింగరేణి బొగ్గు గనుల ప్రైవేటీకరణకు సింగరేణి జీవకొమ్ము ఉరుకోం వద్ద సింగరేణి బొగ్గు గనుల ప్రైవేటీకరణకు మోక్షాన్నిగా లకు భరోసా ఏదీ ప్రశ్నిస్తున్నది. ఉత్పత్తి, ఆదాయంలో అన్ని సంస్థలకంటే ముందున్న సింగరేణి అవసరం రాజకీయాలు చేయడం మానుకోవాలని, ఏడేమైనా వేలాన్ని అడ్డుకుంటామని, సింగరేణి రక్షించుకుంటామని కార్మికులు స్పష్టం చేస్తున్నారు.

అవసరమైతే సమ్మెకు దిగుతాం

కేసీఆర్ సింగరేణిని కాపాడిండు

బీజేపీ ప్రభుత్వ రంగ పరిశ్రమలను అమ్మేస్తుంది

ప్రైవేటీకరణపై ఇబ్బం ఉంది..

బొగ్గు బ్లాకులను సింగరేణికి కేటాయించాలి

కేసీఆర్ సర్కారులో సాహసించలేదు

కాంగ్రెస్, బీజేపీలను ఆదరించినందుకా..



కాసీ, అప్పుడు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం తీవ్రంగా ప్రతిఘటించింది. వేలం వేయబడకపోతే కార్మికులు పక్షాన పోరాటాలు చేసినది. ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ సర్కారు మోక్షా ప్రభుత్వానికి వంత పాడుతున్నది. వేలంలో పాల్గొనాలంటూ సింగరేణి సంస్థ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒత్తిడి తెస్తున్నట్లు సమాచారమున్నది. చేయాలిందంతా ఆదికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ నిందలు మోపాలని చూస్తున్నది. కేసీఆర్ ఉప్పును బొగ్గు గనులు వేలం వేశారని చెబుతూ... మొత్తం సింగరేణిని ఆగం చేసినందుకు కుట్రలు చేస్తున్నది.



బొగ్గు బ్లాకులను సింగరేణికి కేటాయించాలి



కాంగ్రెస్, బీజేపీలను ఆదరించినందుకా..

నమస్తే తెలంగాణ

మంచిర్యాలం, మంచిర్యాలం...

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి..

ప్రకటనల విభాగం...

సెల్: 9182 777 571

మంచిర్యాల జిల్లా : 9182 777 676

కుంభం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా : 9182 777 679

జిమ్మిడిని శుభాకాంక్షలు

- పాలిటికర్
- స్టూడెంట్ గ్రామం
- లీగల్ క్రమకమలు
- క్యాసిఫైడ్
- వందవీ విరమణ
- ప్రారంభాత్మకం
- శ్రద్ధాంజలి
- సిగిమా
- వివాహా మహాత్మికం
- షిప్టుల మహాత్మికం
- మలయము
- అగ్ని శుభకార్యాలు